
Protokół Nr XI/07

Z XI sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego odbytej w dniu 28 września 2007 r.

w  sali  konferencyjnej  Urzędu  Miasta  Zduńska  Wola  ul.  Złotnickiego

12 w godz.: 10:00 -12.00.

Ustawowa liczba Radnych     - 19

Stan faktyczny Radnych        - 19

Obecnych na sesji Radnych   - 19

Obecni na sesji radni:

1. Maria Adamiak

2. Elżbieta Andruszkiewicz

3. Tomasz Filipowski 

4. Marian Fijołek

5. Janusz Kochelski

6. Marcin Łabędzki

7. Paweł Mataśka

8. Witold Oleszczyk

9. Janusz Parada

10. Janusz Pawęta

11. Marian Szturma 

12. Ilona Rychlik

13. Wojciech Rychlik

14.  Józef Śnieg

15. Grzegorz Śpikowski

16. Adam Synowiec

17. Piotr Warchlewski

18. Jolanta Witkowska

19. Jan Zaborowski

Punkt  1

Otwarcie posiedzenia

Otwarcia  XI  sesji  III  kadencji  Rady  Powiatu  Zduńskowolskiego  dokonał  Przewodniczący 

Rady Powiatu Pan Janusz Kochelski witając Radnych i przybyłych gości.

Punkt 2 

Przyjęcie proponowanego porządku obrad:



Proponowany porządek obrad:

1. Otwarcie IX sesji Rady Powiatu Zduńskowolskiego i stwierdzenie prawomocności   obrad.

2. Ustalenie porządku dziennego obrad.

3. Przyjęcie protokołu z IX sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego.

4. Informacja  Przewodniczącego  Rady  Powiatu  Zduńskowolskiego  i  Starosty 

Zduńskowolskiego  o działaniach podejmowanych od ostatniej sesji.

5. Powołanie Komisji Uchwał.

6. Interpelacje i zapytania Radnych.  

7. Wnioski i oświadczenia Radnych.

8. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  zmiany  Uchwały  Nr  V/52/07  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego  z  dnia  9  marca  2007  r.  w  sprawie  określenia  zadań  i  wysokości 

środków finansowych Państwowego Funduszu Rehabilitacji  Osób Niepełnosprawnych, 

przeznaczonych na realizację tych zadań przez Powiat Zduńskowolski w 2007 r.    
9. Pismo  Zastępcy  Dyrektora  Wydziału  Polityki  Społecznej  Łódzkiego  Urzędu 

Wojewódzkiego w Łodzi w sprawie skargi Pana Seweryna Brykalskiego.  

10. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  zmiany  Uchwały  Nr  XXII/45/2000  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego  z  dnia  21  czerwca  2000  roku  w  sprawie  określenia  zasad 

wydzierżawiania  lub  wynajmowania  majątku  trwałego  Samodzielnego  Publicznego 

Zespołu Opieki Zdrowotnej w Zduńskiej Woli.   

11. Przedstawienie  koncepcji  projektu  „Nowoczesna  szkoła  na  regionalnym  rynku  pracy”

i wyrażenie zgody przez Radę Powiatu Zduńskowolskiego na podjęcie działań w zakresie 

jego wdrożenia.  

12. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  zmian  w  Uchwale  Nr  III/23/06  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 

– (Dz.754) – FK.31/07. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na rok 2007 (Dz.754)- FK.32/07.

14. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  zmian  w  Uchwale  Nr  III/23/06  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 

(Dz.750)- FK.33/07. 

15. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  zmian  w  Uchwale  Nr  III/23/06  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 

(Dz.801)- FK.34/07.   
16. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na rok 2007 (Dz.801) – FK.35/07. 

17. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  zmian  w  Uchwale  Nr  III/23/06  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego  z  dnia  29  grudnia  2006  r.  w  sprawie  uchwalenia  budżetu  na  rok 

2007(Dz.710) – FK.36/07. 



18. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  zmian  w  Uchwale  Nr  III/23/06  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 

(Dz.926) – FK.37/07. 

19. Sprawy różne.

20. Zakończenie posiedzenia XI sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 17 głosów) przyjęła proponowany porządek obrad.

Punkt 3

Przyjęcie protokołu z X sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 17  głosów) przyjęła protokół z X sesji III kadencji Rady 

Powiatu Zduńskowolskiego.

Punkt 4

Informacja  Przewodniczącego  Rady  Powiatu  i  Starosty  Powiatu  Zduńskowolskiego 

o działaniach podejmowanych od ostatniej sesji.

Przewodniczący Rady Pan Janusz Kochelski - uczestniczyłem w licznych uroczystościach:

− w dniu 1 września br.  w spotkaniu z wędkarzami w ramach zawodów o puchar wójta 

gminy Zapolice,

− w dniu 2 września br.  w uroczystości  rocznicowej  - wrzesień 1939,

− w  dniu  8  września  br.  obserwowałem  zmagania  młodzieżowych  drużyn  sportowo- 

pożarniczych na terenie gminy Zapolice,

− w dniu 9 września br. w uroczystościach w Strońsku,

− w dniu 9 września br. w obchodach 110 rocznicy jednostki OSP w Szadku,

− w dniu 13 września br. w posiedzeniu rady Społecznej SPZOZ,

− w dniu 16 września br. w dożynkach powiatowo - gminnych w Prusinowiach,

− w dniach 24-25 w komisjach Rady Powiatu,

− w dniu 26 września br.  w sesji Rady Gminy Zapolice.

Pełniłem  dyżur  Przewodniczącego  Rady,  odpowiedziałem  na  pismo  Zastępcy  Dyrektora 

Wydziału Polityki Społecznej Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego w Łodzi odnośnie zarzutów 

stawianych wobec Starosty Zduńskowolskiego. Zapoznałem się z pismem RIO o wynikach 

kontroli przeprowadzonej w Starostwie Powiatowym .

Starosta  Pan  Wojciech  Rychlik  przedstawię  działania  Zarządu  Powiatu  w  okresie 

międzysesyjnym, a mianowicie:

Na  X  sesji  Rady Powiatu  Zduńskowolskiego  w dniu  31 sierpnia  br.  podjętych zostało  9 

uchwał, uchwały wykonywane są zgodnie z ich postanowieniami.



Od ostaniej sesji odbyło się 5 posiedzeń Zarządu Powiatu. Zarząd zajmował się bieżącymi 

tematami, jak i tematami przedstawionymi na dzisiejszej sesji.

W pierwszej kolejności przedstawię informację w zakresie  realizacji zadań inwestycyjnych. 

1.  Zadanie  Poprawa  dostępności  komunikacyjnej  województwa  łódzkiego  poprzez 

przebudowę  infrastruktury  transportowej  Północ-Południe  w powiecie  zduńskowolskim  i 

łaskim”. 

 W dniu 18.09 br. Odbyło się spotkanie z wykonawcami dokumentacji projektowej i 

studium wykonalności. W spotkaniu uczestniczyli przedstawiciele Powiatowego Zarządu w 

Łasku  oraz  pracownicy  Wydziału  Inwestycji,  Dróg  i Funduszy  Zewnętrznych  i  Wydziału 

Geodezji,  Kartografii,  Katastru i  Gospodarki  Nieruchomościami Starostwa Powiatowego w 

Zduńskiej Woli. Omówiono wstępne ustalenia dotyczące koncepcji projektowych. Następne 

spotkanie planuje z przedstawicielami Gminy Zduńska Wola i Miasta Zduńska Wola, w celu 

uzgodnienia  rozwiązań  projektowych  na  terenie  tych  gmin  jest  zaplanowane  na  18 

października br. Podpisanie umowy wstępnej z Zarządem Województwa Łódzkiego planuje 

się na przełomie września i października br. 

W dniu 2007-09-10 w wyniku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia 

publicznego na zadanie pn.  „Remont drogi  powiatowej  Nr 4904E na odcinku Korczew – 

Annopole” w trybie przetargu nieograniczonego, dokonał wyboru najkorzystniejszej oferty Nr 

2 złożonej przez: P.P.H.U. „DROCHOD”  Zduńska Wola.  Cena ofertowa netto : 96,72 zł./ 1 

mb. remontu drogi,    brutto 118,00 zł., w tym VAT 22%. Termin realizacji zamówienia: do 15 

października 2007 roku. Remont jest współfinansowany przez Urząd Gminy Zduńska Wola w 

kwocie  66.000  zł  i  obejmował  będzie  równanie  i  profilowanie  drogi,  ułożenie  nowej 

nawierzchni z tłucznia kamiennego, oraz oczyszczenie rowów przydrożnych.

W dniu 21.09.2007 r. po przeprowadzonych negocjacjach w trybie pozaustawowym 

została podpisana umowa z firmą: Usługi Transportowo – Komunalne Beata Kamola, Czechy 

-  na  usługi  z  zakresu  utrzymania  zieleni  wysokiej  na  drogach  powiatowych  na  terenie 

powiatu  zduńskowolskiego.  Termin  realizacji  zamówienia:  31.12.2008  r.  -  Szacunkowa 

wartość zamówienia nie może przekroczyć kwoty 30.900 zł. (brutto).

W dniu 21.09.2007 r. po przeprowadzonych negocjacjach w trybie pozaustawowym 

została podpisana umowa z: Firmą Drogową „DROMAK” Krakowski, Ośródek, Rosiński sp.j. 

,  Poręby   -  na  remonty  cząstkowe  nawierzchni  bitumicznych,  betonowych  oraz  ciągów 

pieszych  oraz  oznakowanie  poziome  i  pionowe  dróg  powiatowych  na  terenie  powiatu 

zduńskowolskiego  .Termin  realizacji  zamówienia:  31.10.2007  r.  Szacunkowa  wartość 

zamówienia nie może przekroczyć kwoty 73.000 zł (brutto).

W związku  z  wprowadzeniem Rządowego programu wspierania  w latach  2007 – 

2009 organów prowadzących w zapewnieniu bezpiecznych warunków nauki,  wychowania

i opieki w publicznych szkołach i placówkach „Monitoring wizyjny w szkołach i placówkach” 

powiat zduńskowolski złożył do Wojewody Łódzkiego zbiorczy wniosek w sprawie zakupu

i  instalacji  zestawów do monitoringu   w szkołach podległych powiatowi.  Wniosek został 



sporządzony  na  podstawie  wniosków  jednostkowych  otrzymanych  od  dyrektorów 

następujących szkół: I Liceum Ogólnokształcącego im. Kazimierza Wielkiego, Zespołu Szkół 

Elektronicznych im. Stanisława Staszica,  Zespołu Szkół Zawodowych nr 1 im.  Obrońców 

Westerplatte,  Zespołu  Szkół  Specjalnych  im.  Marii  Grzegorzewskiej  oraz  Zespołu  Szkół 

Rolnicze  Centrum  Kształcenia  Ustawicznego  w  Wojsławicach.  Zbiorczy  wniosek  został 

złożony w dwóch wariantach. Wariant I przewiduje wyposażenie wszystkich szkół w zestaw 

standardowy z dodatkowym wyposażeniem w 6 kamer – całkowity koszt inwestycji 69 725,29 

zł,  w  tym:  wysokość  udziału  środków  własnych  –  13 945,05  zł.  Wariant  II  obejmuje 

zainstalowanie  w  Zespole  Szkół  Elektronicznych  i  Zespołu  Szkół  Rolnicze  Centrum 

Kształcenia Ustawicznego z uwagi na wielkość obiektów więcej niż 6 dodatkowych kamer – 

całkowity  koszt  inwestycji  –  80 010,62 zł,  w tym: wysokość udziału  środków własnych – 

16 002,13 zł.

W dniu  4  września  2007  r.  Łódzki  Kurator  Oświaty  ogłosił  listę  programów i  ich 

realizatorów,  którym  została  przyznana  dotacja  na  realizację  Rządowego  programu 

wyrównywania  szans  edukacyjnych  dzieci  i  młodzieży  w  2007  r.  „Aktywizacja  jednostek 

samorządu terytorialnego i organizacji pozarządowych”. Z siedmiu złożonych przez powiat 

programów na wspomnianej liście znalazł się program Zespołu Szkół Specjalnych im. Marii 

Grzegorzewskiej „Program wyrównywania szans edukacyjnych uczniów niepełnosprawnych 

intelektualnie – Moja szansa na lepsze jutro” (całość – 35 219 zł: w tym: dotacja -23 699 zł, 

wkład własny -11 520 zł).

W ramach ogłoszonego przez Łódzkiego Kuratora Oświaty konkursu na programy 

wycieczek  edukacyjnych  dla  dzieci  i  młodzieży  do  miejsc  pamięci  narodowej  –  Podróże 

historyczno  –  kulturowe  w  czasie  i  przestrzeni,  dyrektor  Zespołu  Szkół  im.  Kazimierza 

Kałużewskiego  i  Juliusza  Sylli  po  raz  drugi  przygotował  wniosek  na  zorganizowanie  dla 

uczniów Zespołu wycieczki „Na Piastowskim szlaku”.  Opracowany wniosek znalazł się na 

liście o przyznanie dofinansowania. Szkoła otrzyma dotację w wysokości 1 182 zł.

Powiat zduńskowolski złożył do Ministerstwa Edukacji Narodowej na kwotę 106 312 

zł wniosek  o zwiększenie części oświatowej subwencji ogólnej z 0,6% rezerwy w roku 2007 

z tytułu odpraw dla zwalnianych nauczycieli. 

Decyzją  Zarządu  Powiatu  Zduńskowolskiego  w  roku  szkolnym 2007/2008  zostały 

uruchomione  3 dodatkowe oddziały klas pierwszych dla dorosłych, tj.:

-  w  Zespole  Szkół  im.  Kazimierza  Kałużewskiego  i  Juliusza  Syllli  w  Zduńskiej  Woli 

funkcjonuje  1  oddział  III  Uzupełniającego  Liceum Ogólnokształcącego  dla  Dorosłych  po 

zasadniczej szkole zawodowej oraz 1 oddział Liceum Ogólnokształcącego dla Dorosłych  po 

Gimnazjum;

- w Zespole Szkół Rolnicze Centrum Kształcenia Ustawicznego w Wojsławicach funkcjonuje 

1 oddział 2-letniej Szkoły Policealnej dla Dorosłych, zawód technik architektury krajobrazu, 

kształcąca w systemie zaocznym. 



Nastąpił  powrót dzieci do  Domu Dziecka w Wojsławicach po okresie wakacyjnym, 

placówka przyjęła 2 nowych wychowanków z terenu gminy Zduńska Wola i gminy Zapolice, 

nowoprzyjęci chłopcy rozpoczęli naukę w Szkole podstawowej i Gimnazjum w Wojsławicach. 

Wychowawcy zajęli się wyposażeniem wychowanków placówki w książki i przybory szkolne, 

zakupiono  wychowankom  odzież  i  obuwie  szkolne.  Dzieci  nie  sprawiały  większych 

problemów wychowawczych,  podczas  wywiadówki  w  szkole  podstawowej,  Dom Dziecka 

został  poinformowany  o  pojedynczych  nieusprawiedliwionych  godzinach,  natomiast  w 

gimnazjum opinia o wychowankach Domu Dziecka jest pozytywna. W placówce nadal trwają 

prace remontowe, które mają się ku końcowi.  

W dniu 13.09.2007 r. odbyło się posiedzenie Rady Społecznej SP ZOZ na którym 

podjęto uchwałę Rady Społecznej w sprawie przeznaczenia zysku wypracowanego w 2006 

roku w kwocie 1.072.586,03 zł na pokrycie strat z lat ubiegłych.

Informuję  również,  iż  zostaną  przprowadzone  postępowania  konkursowe  na 

Dyrektora  Powiatowego  Urzędu  Pracy  w  Zduńskiej  Woli  –  została  powołana  komisja 

konkursowa, wpłynęła jedna oferta, trwra postępowanie Naczelnika Wydziału Środowiska i 

Rolnictwa - została powołana komisja konkursowa- wpłynęły dwie oferty, trwa postępowanie. 

Środowiskowego Domu Samopomocy w Przatówku -  8 października br.  przypada termin 

składania ofert.  W Domu Pomocy Społecznej w Przatówku  zatrudniono kierownika działu 

terapeutyczno-opiekuńczego wyłonionego w drodze naboru na wolne stanowisko. 

Ponadto powiat uczestniczył w akcji:

- "Próba 2007" – były to działnia o charakterze przeciwpowodziowym i przeciwpożarowym, 

obyły się na terenie powiatu sieradzkiego. W ćwiczeniach udział wzięła KPPSP w Zduńskiej 

Woli.

- Na terenie powiatu zduńskowlskeigo odbyły się ćwiczenia ratownicze "Katastrofa kolejowa 

w  Karsznicach".  Ćwiczenia  odbyły  się  pod  nadzorem Komendy  Wojewódzkiej  Państwej 

Straży Pożarnej. Ćwiczenia zostały ocenione wysoko.

Odbyło  się  szereg  imprez  kulturalno-sportowych  między  innymi  “XIII  Rajd 

Rowerowy”. W rajdzie uczestniczyli pensjonariusze Środowiskowego Domu Samopomocy w 

Przatówku,  podczas  którego  uczestnicy  ŚDS  przedstawili  program  artystyczny  na  który 

złożyły się: prezentacje piosenek tj. “Nasz dom” (do której słowa napisali uczestnicy ŚDS 

podczas zajęć terapeutycznych), “Konik kary”, “Majówka w plenerze” oraz układ taneczny do 

piosenki pt.  “Mazury”. W dniu 16 września br. odbyły się dożynki powiatowo – gminne w 

Prusinowicach. Organizację dożynek w tym roku przejęła Gmina i Miasto Szadek. PMDK 

zabezpieczył  nagłośnienie  i  obsługę techniczną.  Powiat  przeznaczył  środki  w  wysokości 

4000 tyś. zł na organizację niniejszej imprezy. Miało miejsce uroczyste przekazanie chleba. 

Impreza była uświetniona bogatym programem artystycznym, udział  brały zespoły PMDK

w Zduńskiej Woli. Dziękuję wszystkim za zorganizowanie tak wspaniałej imprezy.

W  dniach  między  1  a  28  września  br.  na  terenie  województwa  łódzkiego  została 

przeprowadzona  kampania  społeczna  "Szanuję"  .  W dniu  20  września  br.  w  Starostwie 



Powiatowym  odbyło  się  szkolenie  dla  przdsiębiorców  pn.  "Lokalny  przedsiębiorca",  

24 września br.  W Zespole Szkół  Specjalnych odbyło sie spotkanie młodzieży z  Hirkiem 

Wrona.   W dniu  27 wrzesnia  br.  wziąłem udział  w pracach Komisji  Polityki  Europejskiej 

Związku Powiatów Polskich w Warszawie. Zostałem wybrany na przewodniczącego Komisji. 

Ponadto  brałem  udział  w  licznych  uroczystościach,  o  których  powyżej  wspomniał  Pan 

Przewodniczacy Rady.

Punkt 5

Skład Komisji uchwał:

Pan Paweł Mataśka – Przewodniczący Komisji,

Pani Ilona Rychlik,

Pan Marcin Łabędzki.

Komisja jednogłośnie (ogółem 18 głosów) przyjęła w/w skład komisji.

Punkt 6

Interpelacje i zapytania Radnych.  

      Interpelacje i zapytania Radnych stanowią załącznik do protokołu.  

      

Punkt 7

Wnioski i oświadczenia Radnych.

      Wnioski i oświadczenia Radnych stanowią załącznik do protokołu.

Starosta  Pan Wojciech Rychlik  -  w  nawiązaniu  do zgłoszonych  interpelacji   i  wniosków, 

informuję, iż odnośnie skrzyżowania ul. Łódzkiej i Lipowej – trwają spotkania koncepcyjne. 

Niestety plany Generalnej Dyrekcji Dróg są sprzeczne z naszymi planami i oczekiwaniami 

mieszkańców. Jest propozycja by była to droga jednopasmowa. Część ulic będzie zamknięta. 

Odnośnie parkingu na ulicy Mickiewicza – jest to teren prywatny, zatem jego uporządkowanie 

leży  w  kwestii  prywatnego  przedsiębiorcy.  Odnośnie  skrzyżowania  na  ulicy  Opiesińskiej, 

prowadzimy rozmowy z inwestorem w tym zakresie. Odnośnie interpelacji uwzględnienie w 

budżecie  na rok  2008 remontu  chodnika  przy ulicy  Piwnej,  na wysokości  Klubu Variete, 

powiat może przyłączyć się do inwestycji jedynie przy znacznym wkładzie właściciela Klubu.

Punkt 8

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr V/52/07 Rady Powiatu Zduńskowolskiego

z  dnia  9  marca  2007  r.  w  sprawie  określenia  zadań  i  wysokości  środków finansowych 

Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych,  przeznaczonych  na 

realizację tych zadań przez Powiat Zduńskowolski w 2007 r.   



Radny  Pan  Piotr  Warchlewski  Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Radna Pani Elżbieta Andruszkiewicz Przewodnicząca Komisji Programowo – Budżetowej - 

komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Rada  Powiatu  (jednogłośnie  18  głosami)  podjęła  uchwałę  nr  XI/111/07  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego  z  dnia  28  września  br.  w  sprawie  zmiany  Uchwały  Nr  V/52/07  Rady 

Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 9 marca 2007 r. w sprawie określenia zadań i wysokości 

środków  finansowych  Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych, 

przeznaczonych na realizację tych zadań przez Powiat Zduńskowolski w 2007 r.   

Punkt 9

Pismo Zastępcy Dyrektora Wydziału Polityki Społecznej Łódzkiego Urzędu Wojewódzkiego

w Łodzi w sprawie skargi Pana Seweryna Brykalskiego.

 

Przewodniczący Rady Pan Janusz Kochelski – informuję,  iż w związku z pismem Wydziału 

Polityki  Społecznej  Łódzkiego  Urzędu  Wojewódzkiego  w  Łodzi  w  sprawie  skargi, 

wystosowałem  pismo  do  Pana  Seweryna  Brykalskiego  z  prośbą  o  dostarczenie 

pełnomocnictwa  do  reprezentowania  Pani  Leśniak  w  sprawie  stawianych  zarzutów.  Pan 

Brykalski w odpowiedzi na pismo poinformował, iż nie dostarczy pełnomocnictwa.

Radny Pan Piotr Warchlewski Przewodniczący Komisji Ogólnospołecznej - komisja przyjęła 

do wiadomości w/w pismo.

Rada Powiatu przyjęła do wiadomości  w/w pismo.

Punkt 10

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  zmiany  Uchwały  Nr  XXII/45/2000  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 21 czerwca 2000 roku w sprawie określenia zasad wydzierżawiania 

lub wynajmowania majątku trwałego Samodzielnego Publicznego Zespołu Opieki Zdrowotnej

w Zduńskiej Woli.  

Radny  Pan  Piotr  Warchlewski  Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Radna Pani Elżbieta Andruszkiewicz Przewodnicząca Komisji Programowo – Budżetowej - 

komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.



Rada  Powiatu  jednogłośnie  (18  głosami)  podjęła  uchwałę  nr  XI/112/07  Rady  Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 28 września br. w sprawie zmiany Uchwały Nr XXII/45/2000 Rady 

Powiatu  Zduńskowolskiego  z  dnia  21  czerwca  2000  roku  w  sprawie  określenia  zasad 

wydzierżawiania lub wynajmowania majątku trwałego Samodzielnego Publicznego Zespołu 

Opieki Zdrowotnej w Zduńskiej Woli.  

Punkt  11

Przedstawienie  koncepcji  projektu  „Nowoczesna  szkoła  na  regionalnym  rynku  pracy”

i wyrażenie zgody przez Radę Powiatu Zduńskowolskiego na podjęcie działań w zakresie 

jego wdrożenia. 

Radny  Pan  Piotr  Warchlewski  Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała powyższą koncepcję.

Radna Pani Elżbieta Andruszkiewicz Przewodniczący Komisji Programowo – Budżetowej - 

komisja pozytywnie zaopiniowała powyższą koncepcję.

Radny  Pan  Marian  Fijołek  Przewodniczący  Komisji  Ochrony  Środowiska  Rolnictwa  i 

Infrastruktury Technicznej komisja pozytywnie zaopiniowała powyższą koncepcję.

Pan  Jan  Antoszczyk  Inspektor  w  Wydziale  Inwestycji,  Dróg  i  Funduszy  Zewnętrznych 

Starostwa Powiatowego w Zduńskiej Woli zaprezentował koncepcję w/w projektu:

Cel główny:

1. Podniesienie standardów i poziomu kształcenia szkół ponadgimnazjalnych powiatu 

zduńskowolskiego odpowiedzią na nowe potrzeby regionalnego rynku pracy.

Cele szczegółowe:

1. Wzrost poziomu edukacji szkół ponadgimnazjalnych powiatu zduńskowolskiego,

2. Podniesienie jakości infrastruktury edukacyjnej,

3. Podniesienie spójności pomiędzy profilami kształcenia a potrzebami regionalnego rynku 

pracy,

4. Zmniejszenie  poziomu  zanieczyszczeń  w  powietrzu  oraz  zwiększenie  oszczędności 

wytworzonej  energii  w  systemach  ciepłowniczych  szkół  ponadgimnazjalnych  powiatu 

zduńskowolskiego.

Projekt obejmuje modernizację następujących szkół:

1. Zespołu Szkół Elektronicznych,

2. Zespołu Szkół Zawodowych Nr 1,

3. I Liceum Ogólnokształcącego.



Wartość  projektu  -  około  11.000.000  zł,  przyjmując  okres  realizacji

w latach 2007-2011.

Starosta Pan Wojciech Rychlik Zarząd Powiatu na tym etapie prac nad projektem pragnie 

zwrócić  uwagę,  na  potrzebę  inwestowania  w  szkoły  powiatowe,  są  one  w  bardzo

złym stanie jeśli chodzi o bazę (infrastruktura, budynki, pracownie dydaktyczne).

Prace nad  projektem rozpoczęły  się  w  maju  br.  W pierwszej  wersji  Zarząd  brał  pod 

uwagę wszystkie szkoły, jednakże po oszacowaniu najpilniejszych potrzeb – wyszła kwota 

około 18 milionów zł.  Zarząd ostatecznie  podjął  decyzję  o włączeniu trzech szkół,  które 

najlepiej wpisują się w cel projektu. Założenia konkursu to projekty w granicach od 4 do 20 

mln. zł o charakterze regionalnym. Przedstawiony projekt spełnia te wymogi.

 Jest  to  początek  wielkiej  kampanii  o  pozyskanie  środków.  Nie  jesteśmy  jednym 

powiatem, który złoży wniosek. Wszędzie są duże potrzeby.  Będzie potrzebny silny lobbing. 

Zwracam się do Państwa Radnych, o promowanie niniejszego projektu. Przed nami duże 

wyzwanie.  Z MEN udało się pozyskać 203 tyś. zł, pojawiła się szansa pozyskania środków

z  województwa  łódzkiego,  jest  koncepcja  zbycia  nieruchomości  na  ulicy  Opiesińskiej

w Zduńskiej Woli.  Budżet Powiatu jest znacznie niewystarczający w stosunku do potrzeb, 

jest  to niedoszacowanie około 10 milionów zł. Należy jednak podjąć działania, gdyż bez 

środków unijnych nie będziemy w stanie podjąć żadnych poważnych przedsięwzięć chyba, 

że rząd zmieni zasady finansowania powiatów. Powiaty są w najgorszej sytuacji finansowej 

wśród wszystkich samorządów w kraju. 

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem19 głosów) przyjęła  koncepcję projektu „Nowoczesna 

szkoła na regionalnym rynku pracy” i wyraziła zgodę na podjęcie działań w zakresie jego 

wdrożenia. 

Punkt 12

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego

z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 – (Dz.754) – FK.31/07.

Radna Pani Elżbieta Andruszkiewicz Przewodniczący Komisji Programowo – Budżetowej - 

komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Radny  Pan  Marian  Fijołek  Przewodniczący  Komisji  Ochrony  Środowiska  Rolnictwa  i 

Infrastruktury Technicznej komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów)  podjęła uchwałę nr XI/113/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 28 września br.  w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady 



Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 

2007 – (Dz.754) – FK.31/07.

Punkt 13

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na rok 2007 (Dz.754)- FK.32/07.

Radna Pani Elżbieta Andruszkiewicz Przewodniczący Komisji Programowo – Budżetowej - 

komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Radny  Pan  Marian  Fijołek  Przewodniczący  Komisji  Ochrony  Środowiska  Rolnictwa  i 

Infrastruktury Technicznej komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem19 głosów) podjęła uchwałę nr XI/114/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 28 września br. w sprawie zmian w budżecie powiatu na rok 2007 

(Dz.754)- FK.32/07.

Punkt  14

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego

z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 (Dz.750)- FK.33/07.

Radny  Pan  Piotr  Warchlewski  Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Radna Pani Elżbieta Andruszkiewicz Przewodniczący Komisji Programowo – Budżetowej - 

komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów) podjęła uchwałę nr XI/115/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 28 września br.  w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady 

Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 

2007 (Dz.750)- FK.33/07.

Punkt 15

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego 

z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 (Dz.801)- FK.34/07.  

Radny  Pan  Piotr  Warchlewski  Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.



Radna Pani Elżbieta Andruszkiewicz Przewodniczący Komisji Programowo – Budżetowej - 

komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Radny  Pan  Marian  Fijołek  Przewodniczący  Komisji  Ochrony  Środowiska  Rolnictwa

i Infrastruktury Technicznej komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

            Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 18 głosów) podjęła uchwałę nr XI/116/07 Rady Powiatu 

            Zduńskowolskiego z dnia 28 września br. w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady 

            Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 

            2007 (Dz.801)- FK.34/07.  

           Punkt  16

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie powiatu na rok 2007 (Dz.801) – FK.35/07.

Radny  Pan  Piotr  Warchlewski  Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Radna Pani Elżbieta Andruszkiewicz Przewodniczący Komisji Programowo – Budżetowej - 

komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 18 głosów) podjęła uchwałę nr XI/117/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 28 września br. w sprawie zmian w budżecie powiatu na rok 2007 

(Dz.801) – FK.35/07.

Punkt 17

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego

z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007(Dz.710) – FK.36/07.

Radna Pani Elżbieta Andruszkiewicz Przewodniczący Komisji Programowo – Budżetowej - 

komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów) podjęła uchwałę nr XI/118/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 28 września br.  w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady 

Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 

2007(Dz.710) – FK.36/07.

Punkt 18

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady Powiatu Zduńskowolskiego

z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 2007 (Dz.926) – FK.37/07.



Radny  Pan  Piotr  Warchlewski  Przewodniczący  Komisji  Ogólnospołecznej  -  komisja 

pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Radna Pani Elżbieta Andruszkiewicz Przewodniczący Komisji Programowo – Budżetowej - 

komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały.

Rada Powiatu jednogłośnie (ogółem 19 głosów)  podjęła uchwałę nr XI/119/07 Rady Powiatu 

Zduńskowolskiego z dnia 28 września br.  w sprawie zmian w Uchwale Nr III/23/06 Rady 

Powiatu Zduńskowolskiego z dnia 29 grudnia 2006 r. w sprawie uchwalenia budżetu na rok 

2007 (Dz.926) – FK.37/07.

Punkt 19

Sprawy różne.

Przewodniczący  Rady  Pan  Janusz  Kochelski  przedstawił  pismo  Regionalnej  Izby 

Obrachunkowej  w Łodzi  z  dnia 12 września 2007 r.  w sprawie przeprowadzonej  kontroli 

problemowej  gospodarki  finansowej  w  zakresie  udzielania  i  rozliczania  dotacji  na  rzecz 

organizacji pozarządowych w Starostwie Powiatowym.

Punkt 20

Zakończenie posiedzenia XI sesji III kadencji Rady Powiatu Zduńskowolskiego.

     Posiedzenie zakończył Przewodniczący Rady Powiatu Zduńskowolskiego Pan Janusz 

     Kochelski.

           Przewodniczący Rady Powiatu   

                Zduńskowolskiego 

 

                 Janusz Kochelski

 Protokołowała:

E. Szymczak
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